



PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ МЭР МУНИЦИПИЯ КИШИНЭУ
GENERAL MAYOR OF CHIȘINĂU MUNICIPALITY
MAIRE GENERAL DE LA MUNICIPALITE DE CHIȘINĂU

Nr. 02-145/46 / 11.02.09

Domnului Igor Munteanu,
Director Executiv al IDIS "Viitorul"

Primăria Municipiului Chișinău a examinat rapoartele prezentate de IDIS „Viitorul” în cadrul Proiectului PNUD „Dezvoltarea municipiului Chișinău” privind Managementul sistemului de asigurare a municipiului Chișinău cu energie termică.

Rezultatele studiilor efectuate au servit drept cadru informațional la luarea deciziilor de către funcționarii publici antrenați în monitorizarea activității S.A. „Termocom” și a mecanismului de subvenționare a păturilor socialmente vulnerabile pentru achitarea serviciilor de livrare a energiei termice. În plus, conținutul rapoartelor a permis sensibilizarea opiniei publice privind problematica sistemului termoenergetic, și a oferit explicații ce țin de evoluția tarifelor și costurilor energiei termice livrate de S.A. Termocom.

Rapoartele se referă la situația curentă în managementul sistemului termoenergetic, cât și la rolurile APL și APC în acordarea de subvenții păturilor socialmente vulnerabile pentru plata serviciilor de livrare a agentului termic. Primăria municipiului Chișinău apreciază sugestiile prezentate în rapoarte, iar structura și conținutul raportului ce ține de Planului de Management vor contribui atât la soluționarea problemelor imediate în domeniu, cât și la stabilirea unor priorități pentru perfecționarea ulterioară a sistemului municipal de asigurare cu căldură.

În acest sens, ținem să menționăm că studiile prezentate au răspuns la majoritatea întrebărilor privind modul de soluționare a problemelor din sistemul termoenergetic și au corespuns așteptărilor Primăriei municipiului Chișinău.

Ținem să mulțumim IDIS „Viitorul” și personal experților pentru lucrul efectuat și sperăm la cooperare fructuoasă și pe viitor.

Cu respect,

Dorin CHIRTOACĂ,
Primar general al municipiului Chișinău